













KAMPING ASOCIJACIJA SRBIJE

PAKETI USLUGA PROMOCIJE KAMPING SMEŠTAJA

Paket usluga	Usluge koje dobijaju ugostiteljski objekti za smeštaj na otvorenom prostoru (u daljem tekstu kamping smeštaji)	Cena usluga na godišnjem nivou
C	<p> Promocija putem <i>web</i> sajta www.camping.rs - u okviru kreiranog digitalnog vizuelnog identiteta - mogućnost postavljanja opštih kontakt podataka: naziv, kategorija, lokacija (opština, najbliže mesto), kontakt telefon, elektronska (<i>e-mail</i>) adresa i <i>web</i> adresa.</p> <p> Promocija kroz predstavljanje u godišnjoj brošuri Kamping asocijacije Srbije i Turističke organizacije Srbije: naziv, kategorija, lokacija (opština, najbliže mesto) i kontakt telefon, elektronska (<i>e-mail</i>) i <i>web</i> adresa.</p>	GRATIS
B	<p> Promocija putem <i>web</i> sajta www.camping.rs - u okviru kreiranog digitalnog vizuelnog identiteta - mogućnost postavljanja jedne fotografije (naslovne fotografije, eng. <i>cover photo</i>) i kontakt podataka: naziv, kategorija, lokacija (opština, najbliže mesto), raspoloživost (trajanje sezone) i radno vreme, površina, broj fiksnog telefona, broj faksa, broj mobilnog telefona, kontakt elektronska (<i>e-mail</i>) adresa, <i>web</i> adresa sa linkom ka matičnom <i>web</i> sajtu kamping smeštaja.</p> <p> Promocija kroz predstavljanje u godišnjoj brošuri Kamping asocijacije Srbije i Turističke organizacije Srbije: naziv, kategorija, lokacija (opština, najbliže mesto), raspoloživost (trajanje sezone) i radno vreme, površina, broj fiksnog telefona, broj faksa, broj mobilnog telefona, kontakt elektronska (<i>e-mail</i>) adresa, <i>web</i> sajt adresa, opis (maksimum 600 karaktera - usluga prevoda i lekture na engleski i nemački jezik). U zavisnosti od formata brošure, predstavljanje kamping smeštaja srazmerno je ½ A4 stranice (ne predstavlja se samostalno na stranici).</p> <p> Objavljivanje zanimljivosti i vesti o kamping smeštaju (otvaranje, nove usluge, aktivnosti tokom sezone, specijalne najave i sl.) na <i>web</i> sajtu www.camping.rs i društvenim mrežama Kamping asocijacije Srbije (<i>Facebook</i>: www.facebook.com/CampingSerbia, <i>Google+</i>), do maksimalno 5 objava u obračunskoj godini. U okviru jedne vesti moguće je plasirati maksimalno 1 fotografiju i tekst od 300 karaktera.</p>	50 EUR
A	<p> Promocija putem <i>web</i> sajta www.camping.rs - u okviru kreiranog digitalnog vizuelnog identiteta - mogućnost postavljanja kontakt podataka: naziv, kategorija, lokacija (opština, najbliže mesto), raspoloživost (trajanje sezone) i radno vreme, površina, broj fiksnog telefona, broj faksa, broj mobilnog telefona, kontakt elektronska (<i>e-mail</i>) adresa, <i>web</i> adresa sa linkom ka matičnom <i>web</i> sajtu. Presentacija na digitalnoj mapi u okviru <i>Google Maps</i>, GPS pozicioniranje (1 fotografija i kratak opisni tekst sa linkom prema prezentaciji kamping smeštaja na www.camping.rs). Opis do</p>	100 EUR



KAMPING ASOCIJACIJA SRBIJE

	<p>maksimalno 1800 karaktera (sa uslugom prevoda na engleski i nemački jezik koji se pojavljuje u zavisnosti od odabira jezika na web sajtu www.camping.rs). Galerija do maksimum 15 fotografija. Video galerija (maksimum 3 video klipa u maksimalnom trajanju do 3 minuta).</p> <ul style="list-style-type: none"> Promocija putem društvenih mreža Camping asocijacije Srbije (Facebook: www.facebook.com/CampingSerbia i Google+, Youtube, Pinterest) kroz postavljanje galerije sa maksimum 15 fotografija i predstavljanje na mapi kamping smeštaja Srbije na osnovu GPS koordinata. Promocija kroz predstavljanje u godišnjoj brošuri Camping asocijacije Srbije i Turističke organizacije Srbije: naziv, kategorija, lokacija (opština, najbliže mesto), raspoloživost (trajanje sezone) i radno vreme, površina, broj fiksnog telefona, broj faksa, broj mobilnog telefona, kontakt elektronska (e-mail) adresa, web sajt adresa, tekst opisa do maksimum 1200 karaktera - usluga prevoda i lekture na engleski i nemački jezik. U zavisnosti od formata brošure, predstavljanje kamping smeštaja srazmerno je 1/1 A4 stranice (cela stranica, zasebno predstavljanje). Objavljivanje zanimljivosti i vesti o kamping smeštaju (otvaranje, nove usluge, aktivnosti tokom sezone, specijalne najave i sl.) na web sajtu www.camping.rs i društvenim mrežama Camping asocijacije Srbije (Facebook: www.facebook.com/CampingSerbia, Google+, LinkedIn, Twitter), do maksimalno 10 objava u obračunskoj godini. U okviru jedne vesti moguće je plasirati maksimalno 3 fotografije i tekst od 600 karaktera. Promocija, preporuke i ucrtavanje u itinerere za individualne kampere, kamping klubove iz Evrope i evropske tur operatore - u zavisnosti od konkretnog upita. Prednost imaju kamping smeštaji sa odabranim paketom usluga A.	
--	---	--

Napomene:

* Usluga promocije ne pravi razliku između različitih kategorija trenutne registracije kamping smeštaja (kamp, kamping odmorište, kampiralište), već ovu uslugu mogu podjednako koristiti bez obzira na trenutnu kategorizaciju.

**Kampovi i druge kategorije kamping smeštaja su dužni da Camping asocijaciji Srbije dostave materijal za publikovanje u odovarajućem obimu i kvalitetu, u suprotnom Camping asocijacija Srbije ne odgovara za neispunjavanje obaveze koje proizilaze iz ponuđenih paketa usluga (s obzirom da kvalitet promocije kamping smeštaja na sajtu www.camping.rs, u brošuri i društvenim mrežama Camping asocijacije Srbije dosta zavisi od kvaliteta sadržaja koje kamping smeštaji dostave, pre svega fotografija i tekstova).